



PROGRAMFÜZET - KÁRPÁT-MEDENCEI NYÁRI EGYETEM

2023. július 25-30. | Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest

Ismerkedős est

Miután elhelyezkedtetek a szobáitokban már első este várunk titeket a kollégiumban egy kis ismerkedős estére. Rákészülve az előttetek álló hétre, könnyed játékokkal készülünk nektek, így már az első előadások előtt jobban megismerhetitek egymást.



Nemzeti Galéria

A Nemzeti Galéria, Magyarország legnagyobb képzőművészetet őrző és bemutató közgyűjteménye. A gyűjtemény a Budavári Palota termeiben kerül kiállításra, ahol egészen az 1300-as évektől napjainkig találunk művészeti alkotásokat. Olyan híres magyar festők műveivel találkozhatunk itt, mint Szinyei Merse Pál, Székely Bertalan vagy Munkácsy Mihály.



Kirándulás a Normafához



A Normafa Budapest belvárosától tömegközlekedéssel 20 perc alatt elérhető zöld terület, ahonnan remek kilátás nyílik a városra. Azon kívül, hogy betekintést nyerhetünk a budai-hegyek természeti gazdagságába, piknikezhetünk az Anna-réten, és ellátogathatunk a közeli Erzsébet-kilátóba is.

Fűvészkerti jóga



Egy különleges helyszínre invitálunk titeket jógázni: az ELTE Fűvészkertjébe. A délelőtti szellemi munka után jól esik a testmozgás! A szakképzett jógaoktató által vezetett jóga segítségével ebben a különleges atmoszférában lehetőség van mind testi és lelki feltöltődésre.

Táncház

Jó társaságban, szórakozva, együtt tanulni valami újat, ezzel az élménnyel vár a táncház. Előzetes tudás nem szükséges, csak magadat hozd és a lelkesedésed. A táncházat vezető oktatók minden szükséges lépésre meg fognak tanítani, így részesévé válva a közös táncoknak.



Budapesti városnézés

Budapest leghíresebb nevezetességeiről sok listát találhatunk az interneten. Ha azonban a nevezetességek történetére és egyéb érdekességekre, apró részletekre is kíváncsi az ember, jó ha valaki olyan vezet körbe, aki ezeket is ismeri. A Budapesti Városi Sétán pontosan ilyen idegenvezetésre számíthatsz, miközben közösen fedezhetitek fel a várost.



Városbújócska



A város felfedezésének egy másik izgalmas útja, ha együtt teszitek, csapatokban. Ehhez készítettünk nektek egy városfelfedező kérdéssort, ami a Budai-várnegyeden vezet titeket végig. A kérdések által a város ritkábban látott arcát tudjátok megismerni. A túra végén nyeremény is vár arra a csapatra, amelyik a legtöbb választ megtalálja.

Vízisporttelep



Az ELTE Vízisporttelepe közvetlenül a Duna soroksári mellékágának partján található, 45 percre a belvárostól. Mielőtt véget ér a Nyári Egyetem, a záró napon várunk titeket itt, ahol kipróbálhatjátok magatokat a SUP, kajak vagy akár a sárkányhajó evezésben. A sportolás után pedig közös bográcsozással és vacsorával ünnepelhetjük meg a Nyári Egyetem végét.

Hasznos információk



Navigálás Budapesten:

- A budapesti közlekedésben nagy segítség a **BudapestGO** az utazásszervező applikáció, amivel könnyedén tudod követni az induló járatokat.
- A biciklis közlekedésre is van lehetőség a **MOLBubi** applikáción segítségével elérhető kerékpárokkal, amiket 1000FT-os havibérlettel az első 30 percben díjmentesen használhatsz.
- Az ELTE épületek Ajtósi Dürer Kollégiumtól való megközelítéséhez készült térképek a **'helyjelző'** ikonra kattintva érhetőek el.



Segítség a mindennapokhoz:

- Ha esetleg kiürülne a kulacsod a város felfedezése közben, hasznos lehet a **Közkutak** alkalmazás, ami a Magyarország köz- és ivókútjait, ivócsapként használható tűzcsapjait és egyéb vízszerezési lehetőségeket tüntet fel.
- Amikor már a természetbe vágysz a városi nyüzsgés után, jó tudni merre vannak a városon belül parkok és egyéb zöldterületek. A **'FA'** ikonra kattintva elérhető térkép ezeket a helyeket gyűjti össze.
- Élelmiszer vásárláshoz megfizethetőbb alternatívák lehetnek, az Ajtósi Dürer Kollégiumtól tömegközlekedéssel 15 percre található **ALDI** vagy **LIDL**.

